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为确保沈海高速非扩建段路面及交安提升改造及桥梁养护

工程施工有序进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第

三十九条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十

五条等法律规定，现对沈海高速营前至相思岭非扩建段进行分

阶段封闭施工，第一阶段具体交通管制如下：

一、管制时间

2024年11月25日12时至2024年12月13日12时；

二、管制路段

G15沈海高速营前往莆田方向兰圃互通AK2086至相思岭

枢纽AK2100区间、G15沈海高速莆田往营前方向相思岭枢纽

BK2100至青口枢纽BK2089区间。

三、管制点

绕城高速A/B道青口枢纽往莆田方向匝道、兰圃收费站进

口往莆田方向匝道、沈海高速主线A道营前往莆田方向兰圃互

通、沈海高速主线B道莆田往营前方向与南连接线分流处。

四、绕行方案

（1）G15沈海高速莆田、福清往福州、宁德方向车辆请提前

从渔溪枢纽行驶至 S53渔平高速庄前枢纽绕行 S11福厦高速或

从S52福州南连接线行驶至祥谦枢纽绕行。（2）G15沈海高速宁

德、连江、长乐往莆田、泉州方向车辆请从 S81机场高速江朱枢

纽至G1505福州绕城高速前塘枢纽绕行 S11福厦高速。（3）G15

沈海高速福州市区、马尾、营前往福清、莆田、泉州方向车辆可直

接行驶国省道或三环快速至祥谦收费站上高速行驶S52福州南

连接线高速或就近进入G15沈海高速至兰圃收费站下高速绕行

至祥谦收费站上高速行驶S52福州南连接线。（4）兰圃收费站至

福清、莆田方向禁止通行，车辆请绕行至祥谦收费站上高速经

S52福州南连接线前往目的地。（5）G1505福州绕城高速青口枢

纽玉田往福清、莆田方向匝道禁止通行，青口枢纽祥谦往福清、

莆田方向禁止通行，鹤上、松下往福清、莆田、泉州方向车辆请行

驶至前塘枢纽绕行S11福厦高速。

五、行车提示

施工期间，上述路段受交通管制影响通行能力有限,请广大

驾驶人合理选择通行路线,尽量避开上述易拥堵路段，严格按照

施工现场的交通标志和提示信息通行，服从现场人员指挥，因天

气等原因需要对施工时间进行临时调整的，将通过沿线情报板

及福州高速交警微发布等对外发布。请社会各界和广大群众给

予支持配合，自觉遵守交通秩序，确保通行安全。施工期间给您

带来的不便敬请谅解！

特此通告。

关于沈海高速营前至相思岭非扩建段实施封闭施工交通管制的通告

福建省公安厅交警总队 福建省福泉高速公路

福州高速公路支队 有限公司

2024年11月19日

拍卖公告
受委托，兹定于 2024 年 12 月 5 日上午 10

时至 2024年 12月 6日上午 10时止（延时的除
外）在 阿 里 资 产（https://zc- paimai.taobao.
com/）举行房地产租赁权拍卖会，通过公开竞
价确定承租人。拍卖标的：福建省福州市鼓楼
区鼓东街道井大路七星井新村B11幢沿街4号
店面房地产五年期租赁权（出租建筑面积约
71.04㎡）。标的的具体情况，详见本公司网
站。有意竞买者，请与本公司联系看样，办理
相关报名登记手续。★展示时间、地点：2024
年 11 月 28-29 日，标的物现场★联系电话：
18120881598金经理、18120887278苏经理 0591-
87810107★联系地址：福建省福州市鼓楼区五
四路210号国际大厦20层★网址：http://www.
fjhxpmh.com★公司微信号：hxpmh1995
福建省海峡拍卖行有限公司 2024年11月20日

声 明 公 告

2024年11月20日
分 类 广 告

0591-87811583☎

兹定于2024年11月28日（星期四）上午9：30时在永泰县农村产权流转服务中心拍卖大厅
（永泰县城峰镇刘岐村立塘66号万冠双子星大楼，永泰县行政服务中心二楼）举行拍卖会，拍卖
标的：1.樟[2024]拍24号宗地国有建设用地使用权；2.樟[2024]拍25号宗地国有建设用地使用
权。（各标的具体情况详见永泰县2024年第十次公开出让国有建设用地使用权文件）。有意竞
买者请于2024年11月27日前（不含节假日）到永泰县农村产权流转服务中心提交竞买申请，并
于2024年11月27日16:00时前将竞买保证金汇到指定账户（以到账时间为准）。通过永泰县农
村产权流转服务中心确认竞买资格的竞买人于2024年11月27日17:30时前与本公司办理竞拍
登记手续。★展示时间：即日起至11月27日★展示地点：标的物现场★联系电话：13328672979、
18965096202★联系地址：福州市永泰县行政服务中心二楼★网址：http://www.fjhxpmh.com/★公司微信号：hxpmh1995 福建省海峡拍卖行有限公司永泰分公司 2024年11月20日
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闽 AU5697 证号 350105212452，闽
AU5697证号 350105212452道路运
输证遗失。特此作废声明。

林良芳遗失律师执业证书，执业机
构：福建漳湾律师事务所，律师执业
证书号：13509202211468085，执业
证书流水号：11288802，现声明作废。

福清市自然资源和规划局关于福建荣诚友嘉房地产有限公司昌荣商业广场S6#楼
规划条件核实的公示 融自然公示〔2024〕128号

福建荣诚友嘉房地产有限公司开发的昌荣商业广场S6#楼位于福清市龙山街道，现该公司申
请对该项目按现状进行规划条件核实。根据《中华人民共和国城乡
规划法》等有关法律、法规的规定，现将该项目事宜在福清市侨乡报
或福州晚报、福清市自然资源和规划局公示栏、项目现场进行公示。
利害关系人对此项目事宜有异议的，请于本公示之日起10日内，进
行书面的陈述、申辩或提出听证申请，并向我局提交相应证明材料。
逾期没有提交（出）材料申请，视为放弃陈述、申辩和听证的权利。届
时我局将按有关规定办理该项目规划条件核实事宜手续。我局规划
核验中心负责接收，联系电话：85167051，地址：福清市行政服务中
心6层603办公室。附件：建设项目竣工总平面图

福清市自然资源和规划局 2024年11月1日

●公告●声明等信息刊登热线
0591-87811583、87827957

2024年11月20日
分 类 广 告

0591-87811583☎
《惠南污水处理厂（二期）及地下管网工程—区污
水处理厂工程环境影响报告书》征求意见稿公示

现进行《惠南污水处理厂（二期）及地下管
网工程—区污水处理厂工程环境影响报告书》
征求意见稿公开并征求公众意见。报告书征
求意见稿和公众意见请登录福建环保网（https:
//www.fjhb.org/）搜索“惠南污水处理厂（二
期）及地下管网工程—区污水处理厂工程”查
询下载。纸质版请预约 0595-22660256查阅，
如有意见请发电邮 haiyanghb@126.com反馈。
提出意见起止时间：2024年 11月 12日至 2024
年 11月 25日。公示单位：泉州台商投资区水
务投资经营有限公司。

拍卖公告
受委托,我司定于2024年12月9日上午10

时在中拍平台（http://paimai.caa123.org.cn)采
用电子竞价方式公开拍卖,标的:

1.福州市鼓楼区中山大院52座201室，
面积23㎡，12个月租赁权，参考价：552元/月；

2.福州市鼓楼区中山大院52座202室，
面积19㎡，12个月租赁权，参考价：456元/月。

有意竞租者请于 2024年 12月 6日下午 5
时前自行将保证金存入我司账户（以银行到账
时间为准）并携带有效证件和银行回执到我司
办理竞租登记手续。

看样时间：2024年12月4、5日
联系电话：0591-87871130、18750190547
联系地址：福州五四路239号7楼

福建省思进拍卖有限公司 2024年11月20日

租赁权拍卖公告
受委托,我司定于2024年12月9日上午10

时在福州市五四路239号8楼拍卖厅采用现场
拍卖方式公开拍卖标的：

福州市五四路89号一层02店面，面积
489.66㎡，24个月租赁权。参考价29380元/月。

有意竞租者请于 2024年 12月 6日下午 5
时前自行将保证金存入我司账户（以银行到账
时间为准）并携带有效证件和银行回执到我司
办理竞买登记手续。

看样时间：2024年12月4、5日
联系电话：0591-87871130、18750190547
联系地址：福州市五四路239号物资大厦7楼

福建省思进拍卖有限公司
2024年11月20日

0591-87811583公告声明●登报电话：

海都讯（记者 李嘉琪
通讯员 杨胜兰） 作为
2024 年世界航海装备大会
的公共交通保障单位，康驰
新巴士高度重视、精心部
署，全面落实公共交通保障
任务，公交车累计运营1567

趟次，运送乘客40096人次。
据悉，大会期间康驰新巴

士共投入5条公交线路、209辆
公交车，根据客流情况适时加
密途经线路班次，并延伸163
路、190路、192路至福州海峡
国际会展中心，全力以赴满足

市民、各大代表团等人群的出
行需求。同时，康驰新巴士派
出7辆定制公交保障山东省代
表团部分人员、福建省科技馆
工作人员、福建省节能中心工
作人员往返福州海峡国际会
展中心参展，共计约300人次。

康驰新巴士全力护航海装大会

《通知》规定自 2024
年12月1日起施行，在此
前，个人销售、购买住房
涉及的个人所得税、增值
税和契税，尚未申报缴纳
的，符合相关规定亦可享
减税优惠。

对于已经交房或最
近正在买房的，这个税费
会如何执行？专家表示，
如果相关税款已经交到
税务部门，原则上是不能
退的。如果购房者在 12
月1日以后再交相关税费

就可以享受这次优惠。
此外，专家表示取消

普通住宅和非普通住宅标
准，跟中介费用并无关联。

今年 9月底以来，包
括降准、降息、降首付、降
存量房贷利率等一系列
楼市利好政策先后发
布。财政部等三部门也
联合发布新政，加大住房
交易环节契税优惠力
度。在一系列政策组合
拳的发力下，多地房地产
市场预期进一步改善。

专家表示，此次政策
调整将进一步促进刚性
和改善性住房需求的释
放。国家统计局最新数
据显示，10 月份 70 个大
中城市中，新建商品住宅
销售价格环比上涨城市
有7个，比上月增加4个；
二手住宅环比上涨城市
有 8 个，比上月增加 8
个。其中，北京环比涨幅
最高，达到 1%；杭州和深
圳环比涨幅分别为 0.8%
和0.7%。

房地产契税优惠落地
新政实施后，在上海一套总价1000万元的住宅，契税可少交20万元

N央视 新华

日前，上海、北京住房交易优惠
税收政策正式落地，同一天宣布取消
普宅非普宅标准。很多人都在问，到
底什么算普宅和非普宅？既然说是
取消，为什么新政策里还会区分140
平方米以上还是以内呢？

近日，财政部、税务总
局、住房城乡建设部发布多
项促进房地产市场平稳健
康发展的税收政策。

三部门有关司负责人
介绍，此次政策调整，加大
住房交易环节契税优惠力
度，积极支持居民刚性和改
善性住房需求；降低土地增
值税预征率下限，缓解房地

产企业财务困难。
具体来看，契税方面，

将现行享受 1%低税率优
惠的面积标准由 90 平方
米提高到 140 平方米，并
明确北京、上海、广州、深
圳 4 个城市可以与其他地
区统一适用家庭第二套住
房契税优惠政策，即调整
后，在全国范围内，对个人

购买家庭唯一住房和家庭
第二套住房，只要面积不
超过 140 平方米的，统一
按 1% 的税率缴纳契税。
土地增值税方面，将各地
区土地增值税预征率下限
统一降低 0.5 个百分点。
各地可以结合本地区情况
对实际执行的预征率进行
调整。

同时，三部门有关司负
责人介绍，明确与取消普通住
宅和非普通住宅标准相衔接
的增值税、土地增值税优惠政
策，降低二手房交易成本，保
持房地产企业税负稳定。

增值税方面，在有关城
市取消普通住宅和非普通住
宅标准后，对个人销售已购
买2年以上（含2年）住房一
律免征增值税，原针对北京、
上海、广州、深圳4个城市个
人销售已购买2年以上（含2
年）非普通住房征收增值税
的规定相应停止执行。土地
增值税方面，取消普通住宅
和非普通住宅标准的城市，
对纳税人建造销售增值额未

超过扣除项目金额20%的普
通标准住宅，继续实施免征
土地增值税优惠政策。

对于普通住宅和非普通
住宅的定义，当前各地的标
准并不完全一致，大多是根
据住宅小区的建筑容积率、
单套建筑面积、实际成交价
格等条件进行划分。

一般来说：
1. 容积率在 1.0 以上

（含）、单套建筑面积在140平
方米以下（含140平方米）的，
是普通住宅。

2.非普通住宅一般具有
更高的建设标准、更大的面
积、更豪华的装修，具备居
住、商业等不同的用途，比如

别墅、高端公寓、花园洋房
等，面积普遍都是在 140平
方米以上。

由于有了普通住宅与非
普通住宅的区分，所以以往
购房者在购房时，会在土地
增值税、契税、贷款利率等方
面存在差异。

在二手房交易中，普通
住房认定标准与税收优惠挂
钩，其中最主要的就是增值
税。按现行政策，个人出售2
年以上的普通住房，免征增值
税；个人出售2年以上的非普
通住宅，仍需征收差额增值
税，税率为5%。有专家就表
示，北京目前仍有约30%的住
宅被认定为非普通住房。

这一次政策里说的
取消，实际上主要是指增
值税和个税部分，以前出
售住房缴纳增值税和个
人所得税，对普宅和非普
宅有不同的要求，现在都
取消了，只要购买 2年以
上的，就免征增值税，只
要住了 5 年以上并且是
家庭唯一住房，就免征个
人所得税。

比如，增值税过去最
高为 5%，新政实施后，房
屋持有满两年可以免
税。“假设上海一套房子
现在 1000 万元左右，相
比过去买来的价格，它已
经涨了 500 万元左右。
按照过去的非普通住宅
标准，涨的要交乘以 5%
的增值税费，也就是 25
万元。按照新政策，只要

房东持有 2年，就不需要
交这 25 万元的费用，降
低了房东出售二手房的
税费成本。”上海易居房
地产研究院副院长严跃
进介绍说。

可能有人会疑惑，既
然说取消了，为何收取住
房契税还要区分多大面
积呢？这就是这次新政
策当中的另一个调整的
地方。

新政策中，契税的收
取与面积有关，分为首套
房 140 平方米以内和以
上、二套房 140平方米以
内和以上。也就是说，

“140平方米”是征税的一
个标准，并不是普宅和非
普宅的标准。

根据新政策，在个人
购买住房契税方面，个人

购买家庭唯一住房：面积
为 140平方米及以下的，
减按 1%的税率征收契
税；面积为 140平方米以
上的，减按1.5%的税率征
收契税。

对个人购买家庭第
二套住房：面积为 140平
方米及以下的，减按 1%
的税率征收契税；面积为
140平方米以上的，减按
2%的税率征收契税。

上海房地产科学研
究院院长严荣介绍：“上
海的契税从最高的 3%下
调到 1%，比如在上海购
买一套总价为 1000万元
左右的住宅，契税就从原
来最高需要交 30 万元，
降低到现在最少交 10万
元左右，减少了将近 20
万元。”

面积140平方米以内，统一按1%的税率缴纳契税

个人销售已购买2年以上（含2年）住房一律免征增值税

优惠1

优惠2

住5年以上且是家庭唯一住房，免征个人所得税
优惠3

已交房或正在买房，税费如何执行？


